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2.6 Tomor AenToToiXwv AeBRTWY

Oewpolpe £€va KUAVIPLKS AéBNTA
aktivag R umoé eowTepikh micon p. To
TAX0G TOU TOLXWUATOC TOU AEBnTa Be-
wpeital TOAU MIKPO OXeETIKA pe TNV
aktiva Tou:

t<<R

Av Kavoupe pla Toun KABeTa afelele
Tov dfova tou AéBnta oTn Béon X,
ATIOKAAUTITOUNE QEOVIKEG TAOEIG Oyy
TIOU aoKouvTal KABeTa oTNV SaKTUALO-
€ldn dwatoun. H toopponia Twv duva-
HEWV Bivel:

2nR (o, t) = R2p =

-1(R
OXX—Z(t)p

Av KAvoupe TMPA [Ia TOopN TIOU amoKaAUMTEL £va NUIKUKALO TOU cwARva, TéTE 1 -
Lloopportiia Twv duvauswv divel:

2(0yt) Ax=2RpAx= | o= (%) 0

Elvat pavepo 611, Adyw Tou 6TL TO naxoq t << R, oL avantucoopeveq Tdoelq Oxx Kal
Ot €ival Katd moAU peyallTtepeg Tng E0WTEPKNG TEEONG p TOU AéBnTa, omdte n
EVTATIKA KATACTAON OTO TOIXWHA TOU AéBnTa gival katd mpoogyyion erinedn.

H péyiotn datuntikn Taon ot péon smedvela Tou KUALVSpIKOU CwARva avamnrtuo-

OgTAlL O€ emineda Ye ywvia =45° g TPOG TIG YEVETEIPEG TOU KUALVSPIKOU pavSua
Tou AéBnTa:
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2.7 AokRogig

1) Ze éva eminedo Qopéa aockouvTal ol eEAQ KUPLES
Tdoelg:

Gy =— 52 ?nl\rl?f o,= 96 N _

mm?2

a) Na utoAoyloBouUv ol Taoelg Tou sp@avifovTal
og erineda, Ta omnoia oxnuatifouv ywvia 60° oe
OX€0n pYe Toug Kuploug d&ovecg.

B) Na mpoacdioploBouv Ta emineda yia Ta omoia n
opbn taon eival pndevikn. Emiong va umoAoyi-
OTouv N 0p6r Kal SlaTUNTIKA TACN ToU epavifovTal 0 emineda KAOETA TPOG
gKeiva pe op = 0.

Y) Na mpoodioploBolv ta enineda 6mou sppavilovrtal ot HEYLOTEG DLATUNTIKEG
Ttdoelg. Na mpoodioplabouv smiong ot avrim’oo(eq opBeg Taoelg.




